

В 7:00 меня разбудил телефонный звонок. Было воскресенье и мне совсем не хотелось просыпаться. Сонным взглядом я посмотрела на телефон и увидела, что звонит АВ. Я сразу встала с кровати, вышла на кухню

— Алло.

— Катюш, я тут с братом на дачу собрался. Давай с нами. Отказ не принимается. Только проблема, Леночку найти не могу, у нее телефон не доступен. Попробуй её найти. Через час к тебе заеду. Отказ не принимается.

Я разбудила Лешу и Леночку, сказала, что босс вызывает нас на работу, соврав про какой-то срочный отчет. Леша, конечно, расстроился, но делать было нечего. Мы позавтракали, переоделись. Попа у Леночки была такая же аппетитная как у меня, поэтому на ней очень сексуально смотрелись мои шортики.

Через час за нами заехал АВ. В салоне автомобиля я увидела второго мужчину, очень похожего на босса. Интересно, в штанах они тоже такие же одинаковые? Ммм, надо будет выяснить.

Всю дорогу АВ и его брат, который представился Виталием, рассказывали нам смешные истории, всячески располагая нас к себе. Мы находились в хорошем расположении духа. Через два часа мы приехали на дачу АВ. Это был добротный двухэтажный домик с верандой. Во дворе стояла аккуратно срубленная банька. Мы разложили покупки, с Леночкой занялись приготовлением закусок, а мужчины отправились топить баню. Через час приготовлений, все было готово, и мы расположились на веранде. Был солнечный теплый день, который сулил приятное проведение времени.

Немного выпив, мужчины позвали нас с собой попариться. Как не странно, в бане все было прилично, мужчины выдали нам с Леночкой простыни, хотя сами гоняли перед нами нагишом. Я оказалась права, и член Витали оказался практически таким же, как и у его брата. Так как в парной место для четырех человек было довольно мало, мужчины периодически задевали своими агрегатами мое тело, скрытое тонкой материей простыни. В принципе, я в любой момент была готова напрыгнуть на любой из этих красавцев, однако надо было сохранить некоторый образ приличной девушки.

Затем Леночке предложили попарить дубовым веничком, и она, стянув с себя простынь, легла на верхнюю полку. АВ начал с легкого массажа, затем взял в руку веник, смочил его и стал похлопывать им спину Леночки. Та немного заохала, видимо было жарко. Места было итак мало, а когда АВ стал махать веником, его стало катастрофически не хватать. Тогда я решила выйти из парной. Виталья вышел за мной. Догнав меня в предбаннике, он схватил меня за бедра, задирая простыню. Я была готова на секс с этим красавцем, однако решила поиграть, изображая из себя приличную недоступную женщину.

— Виталья, ты чего? Мы же просто отдохнуть приехали — при этом попыток убрать его руки со своего тела, я не предпринимала.

— Да ладно тебе ломаться, я же знаю, что вы с Ленкой две замужние шлюхи. Да и других Саня в баню не возит. — После этого Виталья облокотил меня на стену, а сам пальцем вошел в мою дырочку. Я чуть выставила попу, чтоб Витале было удобнее входить в меня. Увлажнив меня как следует, Виталья приставил член к моей дырочке и стал входить в меня. Его член

действительно очень напоминал член его брата, который не раз заставлял меня бурно кончать. Я стала подмахивать Витале, сильнее насаживаясь на его агрегат и получая неземное удовольствие. Виталя держал меня за бедра и довольно быстро вгонял в меня свою елду.

В какой-то момент дверь парной открылась и из неё вышли АВ и Леночка.

— Виталя, тебе не стыдно моего юриста трахать? — улыбаясь, произнес АВ.

— Спасибо братух, шикарную блядину подогнал, я давно таких красивых шлюх не трахал.

— Ну, вы тут занимайтесь, а нам надо с Леночкой один важный момент обсудить.

Обойдя нас, они вышли из бани. Понятно было, какой они «момент» собирались обсуждать.

Виталя же продолжал меня трахать в той же позе, доставляя мне массу удовольствий. Через пару минут он резко развернул меня и посадил на колени. Чуть подрачивая свой член, он стал обильно изливаться спермой на мое лицо. Спермы было довольно много, и я хотела вытереться, однако Виталя остановил меня. Он сказал, что вид красивой женщины со спермой на лице смотрится просто шикарно. После чего Виталя сказал мне чуть подождать, а сам куда-то убежал. Вернулся буквально через минуту с огромным фотоаппаратом. Как я узнала позднее, Виталя был профессиональным фотографом и сейчас решил запечатлеть следы своих трудов на моем лице. Это был для меня новый, но достаточно интересный опыт. Я улыбнулась ему в объектив. После, я все же обтерлась, и мы с Виталием вышли из бани, абсолютно обнаженные (да и какой смысл был уже прятаться за простыней, когда все мужчины нашей компании уже имели меня).

Когда мы пришли на веранду, то увидели соблазнительную картину — Леночка стояла раком и отсасывала своему боссу. Член Виталия сразу же принял боевую стойку, и он решил обойти Леночку сзади, чтоб всадить ей. Перед этим Виталя вручил мне фотоаппарат, чтоб я как следует запечатлела происходящее.

Леночка даже не обернулась, когда член Виталия вошел в неё, видимо быть насаженной сразу на два члена, было для нее делом привычным. Я же, как заядлый папарацци, старалась со всех сторон запечатлеть происходящее.

Похоже, эти мужчины были любителями оставлять сперму на лице женщин. Сначала АВ, а затем его брат стали орошать своей спермой красивое личико Леночки. Безусловно, личико Леночки со спермой на лице я так же сфотографировала.

После чего мы уселись за стол, поглощая спиртное и закуски.

Подходил вечер, и Леша стал названивать мне, волнуясь за мою переутомляемость на работе. Знал бы он, каким местом я работала. Я сослалась на очень важный отчет, который должен быть обязательно подготовлен к завтрашнему утру.

— Саня, — спросил Виталя, — а почему твои девочки в попу не дают?

— Да я как-то не задавался этим вопросом.

Тут Леночка категорически запротестовала, оправдываясь, что это очень больно.

— А ты Катенька, даешь в попу? — спросил Виталя.

Я давно не практиковала данный вид секса, так как Леша никогда не настаивал на этом, а я сама не предлагала. Однако я решила не ломаться.

— Да я вся даю, это вы плохо просите. Только нужно побольше крема, так как в мою попу давным-давно никто не навевывался.

Мужчины встретили это как призыв к действию. Меня тут же положили животом на стол, после чего мою попу обильно смазали чем-то жирным, и я приготовилась вновь окунуться в мир столь забытого анального секса. Затем мой анус задел большой твердый предмет,

который стал с силой надавливать на тугое колечко. Я чуть приподняла попу, чтоб член входил под нужным углом. Член проходил с трудом, учитывая габариты. Как и прежде, особой боли я не чувствовала, в основном приятные ощущения. От происходящего, моя другая дырочка очень увлажнилась, однако мое положение не позволило даже рукой ласкать её. Тогда я предложила мужчинам сразу вдвоем меня отыметь. Мужчины восприняли этот призыв на ура. Виталия лег на спину. Я села на него сверху, а АВ пристроился сзади и вошел в мою попу. Вначале им было неудобно, но со временем они поймали темп и входили в меня на всю длину. Ощущение двух огромных членов в моих дырочках вызвало у меня бурю эмоций. Я извивалась, стонала. Со стороны это смотрелось, наверное, как в лучших западных порнофильмах. Кстати, со стороны, даже чувствуя бурю переполняющих меня эмоций, я слышала, как Леночка постоянно щелкает затвором фотоаппарата.

Я не знаю, сколько прошло времени, меня накрывал один оргазм за другим. Пришла в себя я уже лежа на диванчике. В моих дырочках уже ничего не было. Только вытекающая из них сперма напоминала о присутствии в них братьев. Мои дырочки немного горели, ребята на славу поработали над ними. Я встала, закурила, вытекающая сперма несколько меня не беспокоила.

Вечер немного затянулся и все засобирались домой. Мужчин ведь тоже дома ждали жены. Нас развезли по домам.

Зашла я домой, сильно качаясь, уронив по дороге торшер. Леша встретил меня, проводив до кровати. Я обессиленная, не раздеваясь, упала на кровать. Леша нежно обнял меня и попытался запустить руку мне под юбку. Однако я отстранила его руку, ведь мои дырочки уже достаточно потрудились. Вот дожидаясь, меня трахает босс, его брат, которого я впервые в жизни увидела, при этом я отказываю своему жениху. С этими мыслями я заснула. Леша не стал пытаться меня растолкать, видимо испытывая некоторое чувство вины за то, что только накануне трахнул мою подружку Леночку.

Утром меня разбудил аромат крепкого вкусного кофе. Открыв глаза, я увидела Лешу, который приготовил мне завтрак и преподнес его прямо в постель. Я улыбнулась и сладко потянулась. Леша, оставив завтрак, поцеловал меня в губы, я же ответила на его поцелуй.

— Выходи за меня замуж! — С улыбкой произнес Леша.

— Я согласна, любимый!

Прошу оставлять отзывы на и я учту Ваши пожелания при написании следующих рассказов. Ваша Катя.